

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1140

18-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പള്ളുരുത്തി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ജോൺ ഫെർണാണ്ടസ്		Shri G. Sudhakaran (പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി)	
(എ)	27.05.2016ന് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് നാലരക്കോടി രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയ കൊച്ചി മണ്ഡലത്തിലെ പള്ളുരുത്തി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	പള്ളുരുത്തി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിനായി GO(Rt)No.924/2016/PWD dated 27.05.2016 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 450 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. രാമേശ്വരം വില്ലേജ് ഓഫീസ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സ്ഥലമാണ് സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിന് ഉദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നത്. എന്നാൽ ടി സ്ഥലം നാളിതുവരെ കൈമാറി ലഭിച്ചിട്ടില്ല. സ്ഥലം കൈമാറി കിട്ടുന്നതിനായി നിരവധിതവണ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഭരണാനുമതി ദീർഘിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
(ബി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ ഭരണാനുമതിയുടെ കാലാവധി ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയതിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;	(ബി)	പള്ളുരുത്തി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിനായി GO(Rt)No.924/2016/PWD dated 27.05.2016 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 450 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. രാമേശ്വരം വില്ലേജ് ഓഫീസ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സ്ഥലമാണ് സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിന് ഉദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നത്. എന്നാൽ ടി സ്ഥലം നാളിതുവരെ കൈമാറി ലഭിച്ചിട്ടില്ല. സ്ഥലം കൈമാറി കിട്ടുന്നതിനായി നിരവധിതവണ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഭരണാനുമതി ദീർഘിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
(സി)	നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(സി)	പള്ളുരുത്തി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിനായി GO(Rt)No.924/2016/PWD dated 27.05.2016 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 450 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. രാമേശ്വരം വില്ലേജ് ഓഫീസ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സ്ഥലമാണ് സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിന് ഉദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നത്. എന്നാൽ ടി സ്ഥലം നാളിതുവരെ കൈമാറി ലഭിച്ചിട്ടില്ല. സ്ഥലം കൈമാറി കിട്ടുന്നതിനായി നിരവധിതവണ റവന്യൂ വകുപ്പിന്

			കുത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഭരണാനുമതി ദീർഘിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
(ഡി)	ഇതിനായി രാമേശ്വരം വില്ലേജ് ഓഫീസിന് സമീപത്തെ റവന്യൂ ഭൂമി ഉൾപ്പെടെയുള്ള സ്ഥലം നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കാത്തതിന് കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ഡി)	പള്ളത്തതി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിനായി GO(Rt)No.924/2016/PWD dated 27.05.2016 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 450 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. രാമേശ്വരം വില്ലേജ് ഓഫീസ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സ്ഥലമാണ് സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിന് ഉദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നത്. എന്നാൽ ടി സ്ഥലം നാളിതുവരെ കൈമാറി ലഭിച്ചിട്ടില്ല. സ്ഥലം കൈമാറി കിട്ടുന്നതിനായി നിരവധിതവണ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കുത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഭരണാനുമതി ദീർഘിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
(ഇ)	പള്ളത്തതി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ വേണ്ടി ഭൂമി നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഏതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?	(ഇ)	പള്ളത്തതി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിനായി GO(Rt)No.924/2016/PWD dated 27.05.2016 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 450 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. രാമേശ്വരം വില്ലേജ് ഓഫീസ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സ്ഥലമാണ് സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിന് ഉദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നത്. എന്നാൽ ടി സ്ഥലം നാളിതുവരെ കൈമാറി ലഭിച്ചിട്ടില്ല. സ്ഥലം കൈമാറി കിട്ടുന്നതിനായി നിരവധിതവണ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കുത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഭരണാനുമതി ദീർഘിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ ലഭിച്ചിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ